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  يةنثاالسلسلة ال                                                     التجارية          قسم العلوم 

  2222/2222                مالية وتجارة دولية   تخصص:  ماستر الثانية  السنة  التقنيات الكمية المطبقة في المالية              مقياس :

 

 :الأول التمرين 

 ترغب في زيادة تدفقاتها النقدية، حيث عرض عليها ثلاث بدائل من المشاريع الاستثمارية وهي: الإنتاجيةالشركات  حدىإ

علا  النوا   علمت الشركة ان هذه المشاريع يمكن ان تساهم في رفع وزياادة مدادلات التادفل النقاد . وقد 3المشروع  – 2المشروع  – 1المشروع  - 

 التالي:

 . %34:  في السن ات اللاحقة  –%.  04: الأول في السنة  -

 والجدول التالي يمثل البيانات عن التدفل النقد :

 التدفق النقدي للسنة الثالثة التدفق النقدي للسنة الثانية الأولىالتدفق النقدي للسنة  

 244 124 264 1المشروع 

 84 164 184 2المشروع 

 104 104 34 2وع المشر 

 ؟؟؟ ؟؟؟ ؟؟؟ الاحتمالات

 المطلوب:

 الذ  ينبغي ان يختاره متخذ القرار؟ الأفضلباستخدام مديار القيمة النقدية المت قدة ما ه  البديل  -1

 

 التمرين الثاني:

 دية:مع تدفقاتها النق الأس اق إحدىالجدول التالي يمثل البيانات المتدلقة بالمفاضلة بين الاستثمار في 

 تدفق نقدي ضعيف تدفق نقدي متوسط تدفق نقدي عالي  

 14 24 044 العربية الأسواقالاستثمار في 

 164 84 124 الإفريقية الأسواقالاستثمار في 

 34 154 84 الأوروبيةالاستثمار في السوق 

 % 14 % 34 % 64 الاحتمالات

 المطلوب:

 ة النقدية المت قدة؟باستدمال مديار القيم الأفضله  البديل  ما -1

 ما هي كلفة المدل مات الكاملة؟ -2

 

 التمرين الثالث:

نظاااام للمدل ماااات التسااا يقية يااادعم يشاااالتا التسااا يق  والتفاااار ، وكانااات ترغاااب ةاااركة تفارياااة فاااي ةاااراو مفم عاااة مااان ال  اسااا ب و لااا  لإقاماااة 

 .رة السدةةراو ح اس ب صغي -3السدة ة طةراو ح اس ب مت س -2كبيرة السدة ةراو ح اس ب  -1البدائل المتاحة هي:

الد ائاااد  أماااا % 64 باحتماااال%.والثانياااة  04 باحتماااالكانااات  الأولااا هاااذه البااادائل ت اجااام حاااالتين مااان حاااالات الطبيداااة  أمااااموكانااات الد ائاااد المت قداااة 

بالنسابة للباديل الثااي  الد ائاد المت قداة  أماا دج بالنسبة ل الة الطبيداة الثانياة،24-و  الأول دج بوالة الطبيدة 244هي  الأول المت قدة من البديل 

دج فااااي حالااااة 144بالنساااابة للبااااديل الثالااااث فااااعن الد ائااااد المت قدااااة هااااي  أماااادج فااااي حالااااة الطبيدااااة الثانيااااة،  24و الأولاااا دج فااااي حالااااة الطبيدااااة 154هاااي 

 دج في حالة الطبيدة الثانية.64و الأول الطبيدة 
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 المطلوب:

 تصميم جدول الدائد؟ -1

 مديار القيمة النقدية المت قدة؟  باستخدام الأفضلتوديد البديل  -2

دج،هل تقبل الشركة بهاذه الخدماة  05حالة التأكد التام عن لريل تقديم خدمة استشارية لتا بمبلغ  إل حالة المخالرة  تنقل تريد الشركة ان -3

 الاستشارية؟

 التمرين الرابع:

 -1ية تتفام لخلال فارس اساتثمارية جديادة مماا جدلتاا تفكار فاي الاساتثمار فاي احاد المشااريع الثلاثاة وهاي : س باأن الظاروا الاقتصااد تت قع الشاركة

 موطة لل ق د إيشاو -3   الألمني م إنتاجمشروع  -2البلاستي     لإنتاجمشروع 

 %. 04جيدة   – 3%.    24جيدة جدا - 2%.    04ممتازة  -1لات البيئية ممكن ان تك ن : اوتت قع ان ال 

 عل  الترت ب مع ال الات البيئية. دج244و  دج344و  دج544بمبلغ :  * وتت قع بأن مشروع البلاستي  يوقل عائد

 عل  الت الي. دج124و دج244و   دج 044 فيوقل عائد قدره : الألمني م* أما مشروع 

 الي.عل  الت   دج 244و  دج 044و  دج 644* موطة ال ق د يمكن ان توقل عائد بمبلغ : 

 المطلوب:

 تصميم جدول القرار؟ -1

 توديد المشروع الذ  يفب اختياره في حالة استخدام مديار القيمة النقدية المت قدة؟ -2

هاال تقتاار   دج254 تقاادمت ةااركة استشااارية حغاارض تو ياال ال الااة ماان مخااالرة الاا  تأكااد عاان لرياال تفويااد الشااركة بمدل مااات إضااافية بقيمااة  -3

 ا ا؟قب ل الدرض ام لا؟ ولم

 التمرين الخامس:

دج. فاي حالاة وجا د عبا ات غيار مباعاة فاي  15دج وتبااع بمبلاغ   5تنتج  ةركة منتفات غذائية مدبئة حيث تكلا  الدبا ة ال احادة 

 دج للدب ة ال احدة. 8نهاية ي م البيع فعنها تباع إل  أس اق الجملة بمبلغ 

وان يكاا ن الطلااب الياا م   4.0عباا ة هاا   244ن يكاا ن الطلااب الياا م  وا  4.3عباا ة هاا  144يبلااغ احتمااال ان يكاا ن الطلااب الياا م  

 . تدتمد الشركة عل  سياسة تلبية جميع للبات المستهلكين دائما. 4.3عب ة ه   344

 المطلوب:

 اوجد جدول القرار؟ -1

 إيفاد البديل المفضل اعتمادا عل  مديار القيمة النقدية المت قدة؟ -2

 دج لشركة استشارية؟14444كاملة مع افتراض ان الشركة ستدفع مبلغ إيفاد قيمة المدل مات ال -3

 

 الدكتور: فرحات عباسالاستاذ 

 

 

 

 

 


